



Bid Solicitation Update #2

Subject: Additional Responses to Bidder Inquiry Responses
Revision to Attachment 1

DATE: July 22, 2021

IFB/RFP: 23248 BID OPENING DATE | TIME: July 29, 2021 | 11:00 AM

GROUP | TITLE: 01800 – Road Salt, Treated Salt, & Emergency Standby Road Salt (Statewide)

OGS DESIGNATED CONTACTS:

Brandy Alden CMS 2 518-408-1140 Brandy.Alden@ogs.ny.gov
Jose DeAndres Team Lead 518-474-3024 Jose.Deandres@ogs.ny.gov

The Office of General Services (OGS) has received additional inquiries for Road Salt, Treated Salt, & Emergency Standby Road Salt (Statewide) Solicitation #23248.

Answers to the additional bidder inquiries can be obtained at the Procurement Services Bid Calendar: https://ogs.ny.gov/procurement/bid-opportunities

In addition to publishing the additional responses to the inquiries, OGS has revised Attachment 1 – Pricing (Revised July 19, 2021). The revised Attachment 1 is being released simultaneously with the revised responses to the inquiries. A summary of revisions to Attachment 1 - Pricing (Revised July 19, 2021) has been provided on Page 2 of this document.

All other terms and conditions of the Solicitation remain unchanged. All Bids shall be considered on the basis of this amendment. It is the Bidders' responsibility to submit the most current versions of all Solicitation documents.

If submitting a bid, this Bid Solicitation Update should be signed, attached to, and made a part of your bid.

BID OF (COMPANY): \_\_\_\_\_

ADDRESS: \_\_\_\_\_

CITY, STATE, ZIP: \_\_\_\_\_

SIGNATURE OF BIDDER: \_\_\_\_\_

PRINTED COPY OF SIGNATURE: \_\_\_\_\_ DATE: \_\_\_\_\_

---

The summary is provided as a convenience. Bidders are directed to refer to the actual document and the answers to the inquiries for the specific language changes and clarifications. Bids submitted will be evaluated based on the revised Attachment(s).

**REVISIONS TO SOLICITATION DOCUMENTS (REVISED July 19, 2021)**

**REVISION to Attachment 1 – Pricing (Revised July 19, 2021)**

**Attachment 1 – Pricing (Revised July 19, 2021)** has been revised.

**Lot IV – Emergency Standby Road Salt**

Cayuga County has been added to the list of counties for this Lot.

Please refer to the Revised Attachment 1 – Pricing **[Revised July 19, 2021]**

\* \* \* \* \*



Bid Solicitation Update

Subject: Responses to Bidder Inquiries
Revisions to Invitation for Bids
Revisions to Attachment 1 & Attachment 12

DATE: July 13, 2021

IFB/RFP: 23248 BID OPENING DATE | TIME: July 29, 2021 | 11:00 AM

GROUP | TITLE: 01800 – Road Salt, Treated Salt, & Emergency Standby Road Salt (Statewide)

OGS DESIGNATED CONTACTS:

Brandy Alden CMS 2 518-408-1140 Brandy.Alden@ogs.ny.gov
Jose DeAndres Team Lead 518-474-3024 Jose.Deandres@ogs.ny.gov

The Office of General Services (OGS) has reviewed the inquiries received for Road Salt, Treated Salt, & Emergency Standby Road Salt (Statewide) Solicitation #23248 during the Inquiry Period that ended on July 9th, 2021.

Answers to the inquiries can be obtained at the Procurement Services Bid Calendar:

https://ogs.ny.gov/procurement/bid-opportunities

In addition to publishing responses to the inquiries, OGS has revised Invitation for Bids (Revised July 12, 2021), Attachment 1 – Pricing (Revised July 12, 2021) and Attachment 12 – Delivery Schedule (Revised July 12, 2021). The revised Invitation for Bids, Attachment 1, and Attachment 12 are being released simultaneously with the responses to the inquiries. A summary of revisions to Invitation for Bids (Revised July 12, 2021), Attachment 1 - Pricing (Revised July 12, 2021) and Attachment 12 – Delivery Schedule (Revised July 12, 2021) has been provided on Page 2 of this document.

All other terms and conditions of the Solicitation remain unchanged. All Bids shall be considered on the basis of this amendment. It is the Bidders' responsibility to submit the most current versions of all Solicitation documents.

If submitting a bid, this Bid Solicitation Update should be signed, attached to, and made a part of your bid.

BID OF (COMPANY): \_\_\_\_\_

ADDRESS: \_\_\_\_\_

CITY, STATE, ZIP: \_\_\_\_\_

SIGNATURE OF BIDDER: \_\_\_\_\_

PRINTED COPY OF SIGNATURE: \_\_\_\_\_ DATE: \_\_\_\_\_

The summary is provided as a convenience. Bidders are directed to refer to the actual document and the answers to the inquiries for the specific language changes and clarifications. Bids submitted will be evaluated based on the revised Attachment(s).

**REVISIONS TO SOLICITATION DOCUMENTS (REVISED July 12, 2021)**

**REVISION to Invitation for Bids (Revised July 12, 2021)**

Section 6.34 – Drug and Alcohol Use Prohibited has been revised.

Appendix C – Federal Funding Agency Mandatory Terms and Conditions has been revised.

Please refer to the Revised Invitation for Bids [Revised July 12, 2021]

**REVISION to Attachment 1 – Pricing (Revised July 12, 2021)**

Attachment 1 – Pricing (Revised July 12, 2021) has been revised.

**Lot II – Treated Salt Type 1**

Filed requirement (tons) for OGS Item Number 193 in for Wayne County has been revised to be 1,500 tons.

**Lot III – Treated Salt Type 2**

Filed requirement (tons) for OGS Item Number 114 in for Westchester County has been revised to be 22 tons.

Please refer to the Revised Attachment 1 – Pricing [Revised July 12, 2021]

**REVISION to Attachment 12 – Delivery Schedule (Revised July 12, 2021)**

Attachment 12 – Delivery Schedule (Revised July 12, 2021) has been revised.

**Westchester County – Road Salt**

Authorized User name for Delivery ID# 122140 has been revised to be Village of Pelham Manor.

Please refer to the Revised Attachment 12 – Delivery Schedule [Revised July 12, 2021]

\* \* \* \* \*